



Titlul Proiectului

CONSOLIDARE, EXTINDERE SUBSOL PARTIAL SI AMENAJARE MANSARDA PARTIALA IN POD EXISTENT LA CONSTRUCTIA C1- VILA CU PASTRAREA FUNCTIUNII DE HOTEL

SC CAROLIN SRL a implementat proiectul „CONSOLIDARE, EXTINDERE SUBSOL PARTIAL SI AMENAJARE MANSARDA PARTIALA IN POD EXISTENT LA CONSTRUCTIA C1- VILA CU PASTRAREA FUNCTIUNII DE HOTEL”, Cod MySMIS 114969, finanțat prin Programul Operațional Regional 2014-2020.

Scopul proiectului, respectiv obiectivul general al proiectului este reprezentat de îmbunătățirea competitivității economice în sectorul turistic prin creșterea productivității muncii în societatea SC CAROLIN SRL.

Obiectivele specifice ale proiectului sunt: Reabilitarea, consolidarea și extinderea construcției existente cu păstrarea funcțiunii de hotel, astfel încât societatea SC CAROLIN SRL să poată realiza servicii hoteliere în urma creării unei noi unități; Dezvoltarea productivității muncii prin creșterea numărului de angajați implicați în operarea proiectului, trei persoane fiind din categoria persoanelor defavorizate; SC CAROLIN SRL și-a asumat respectarea principiilor privind dezvoltarea durabilă, egalitatea de șanse, de gen și nediscriminarea prin aplicarea prin cadrul proiectului de măsuri exacte de îmbunătățire a calității mediului înconjurător; SC CAROLIN SRL și-a asumat colectarea selectivă a deșeurilor rezultate din proiect.

Rezultatele proiectului: în urma realizării investiției, a fost reabilitată, modernizată și dotată construcția existentă, pentru funcțiunea de hotel, rezultatul investiției fiind **HOTEL CAROLIN**, dotat cu echipamente și tehnologii de ultimă generație, eficiente energetic și prietenoase cu mediul înconjurător. În urma investiției au fost create noi locuri de muncă, trei persoane angajate fiind din categorii defavorizate.

Perioada de implementare a proiectului este 01.03.2017 – 28.02.2023.

Valoarea totală a proiectului este de 12.224.007,31 lei, din care 4.496.827,90 lei reprezintă finanțare nerambursabilă, respectiv 3.822.303,72 lei contribuția Uniunii Europene și 674.524,18 lei contribuția națională.

Pentru informații detaliate despre celelalte programe cofinanțate de Uniunea Europeană, vă invităm să vizitați www.fonduri-ue.ro, www.mfe.gov.ro, www.inforegio.ro, facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău!
Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională
prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.